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2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 23 DE FEVEREIRO DE 2023. 
 
 

Presidente –Sr. José Luis Nieri 
1º Secretário – Sr. João Rafael Cavenaghi 

 
 
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de FEVEREIRO, do exercício de 2023 (dois mil e 
vinte e três), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 
2ª (segunda) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, JOSÉ 
LUIS NIERI, MARCIA REGINA LIMA GALVÃO e MARIO WILSON FRATTA, o 
vereador Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA apresentou justificativa de ausência 
comprovada por Atestado Médico. Aberta a Sessão, na forma regimental, deu início à 
fase destinada ao Expediente, colocando em deliberação as seguintes ATAS: Ata da 1ª 
Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 06 de fevereiro de 2023. Colocada em 
discussão a referida Ata e ninguém se manifestando a respeito, fora posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovada com ausência dos vereadores Dr. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA e PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO. Em seguida fora 
dada ciência do EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 

VEREADORES: PROJETO DE LEI Nº 02/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Acresce 
disposições a Lei nº 1.146, de 13.03.1985 - Código de Posturas, pertinente a proibição 
de adoção de animais e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 03/23 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre vaga em creche para criança filha ou filho de 
mulher vítima de violência doméstica, de natureza física ou sexual; ANTEPROJETO 

DE LEI Nº 04/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre a criação da Farmácia 
Veterinária Popular intitulada "FARMÁCIA DO PET” e dá outras providências; 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 06/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre a 
inclusão dos conteúdos de Direito dos Animais e Proteção Animal no Programa 
Curricular das Escolas Públicas Municipais e dá outras providências. Em seguida deu 
a ciência dos OFÍCIOS, o Presidente deu ciência ao Plenário. Na sequência passou-se 
a deliberar os REQUERIMENTOS, a vereadora PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO 
adentrou ao Plenário e assumiu sua tribuna: REQUERIMENTO Nº 05/23 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre como a 
população deve proceder em casos de denúncia de maus tratos e de atendimento de 
urgência a animais em situação de rua. REQUERIMENTO Nº 06/23 – DR. JOSÉ 

CARLOS DE OLIVEIRA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a não 
conclusão da obra relativa à implantação da primeira fase do Complexo NAECAP – 
Equoterapia. REQUERIMENTO Nº 07/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre as obras realizadas nas Ruas Victorino 
Piccolomini e Victório Pavan. REQUERIMENTO Nº 08/23 – SR. CARLOS 

HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre 
as obras recentemente realizadas na ponte Ataliba Geraldo, Rua São José. Colocado 
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em discussão e ninguém mais se pronunciando, fora colocado em votação, tendo sido 
Aprovado com ausência do vereador Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA. 
REQUERIMENTO Nº 09/23 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre processo de contratação de 
empresas para realização de obras, serviços, reformas e manutenção em nosso 
município. Após acordo do Plenário, foram colocados em discussão em bloco os 
Requerimentos nºs 05, 06, 07, 08 e 09/23 e ninguém mais se pronunciando, foram 
colocados em votação em bloco, tendo sido os Requerimentos nºs 05, 06, 07, 08 e 09/23 
Aprovados com ausência do vereador Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA. Após, foi 
dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes: 
INDICAÇÃO Nº 39/23 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI e JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando estudos no sentido de implantar “faixa de estacionamento 45 graus” em 
um dos lados da Rua Antonio Pedro, do trecho que compreende desde o número 321 
(esquina da Travessa Regulo Stracci) até o número 670 (Escola Humberto Piva); 
INDICAÇÃO Nº 40/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a realização 
de vistoria e melhorias na Rua Estevan Mazziero, próximo ao número 185, no Bairro 
Santa Cruz; INDICAÇÃO Nº 41/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando, 
com urgência, os serviços de manutenção e reparos na quadra poliesportiva localizada 
na Vila São José, especialmente reparos na coluna de sustentação do telhado, que se 
encontra bastante comprometida, colocando em risco a vida dos cidadãos que 
frequentam a quadra; INDICAÇÃO Nº 42/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 

Solicitando vistoria e estudos que possam avaliar e realizar o melhor trabalho de 
manutenção e respectiva preservação da “árvore da espécie seringueira”, que se 
encontra no cruzamento das Ruas Presidente Costa e Silva e Avenida Dr. Silvio de 
Aguiar Maya, defronte ao Barrosinho; INDICAÇÃO Nº 43/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Solicitando a desobstrução das sinalizações que se encontram 
suprimidas pela vegetação na Avenida Antonio Serafim Petean, trecho da Rotatória, 
saída da Ponte da Santa Clara; INDICAÇÃO Nº 44/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Solicitando medidas de orientação para que os motoristas façam a 
conversão pela Rua Ana Francisca de Oliveira, no sentido Santa Clara/Centro para 
acessar a ponte, utilizando-se do balão à frente, e não cruzando o meio da rua antes da 
rotatória, e se for o caso, que se proceda à implantação de barreira neste trecho 
impedindo os motoristas de realizar tal manobra; INDICAÇÃO Nº 45/23 – SR. 

CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando o alargamento e demais melhorias na 
travessia do acostamento da Avenida Antonio Serafim Petean, trecho da Rotatória, 
saída da Ponte da Santa Clara; INDICAÇÃO Nº 46/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Solicitando a implantação de “Faixa de Travessia de Pedestres” na 
Avenida Antonio Serafim Petean, trecho da Rotatória, saída da Ponte da Santa Clara; 
INDICAÇÃO Nº 47/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a recuperação de todo o 
asfalto da Rua Dr. José Rocco, mais especificamente no trecho que compreende a 
garagem da Giraldi Transportes até a rotatória de acesso ao Colinas de São Pedro; 
INDICAÇÃO Nº 48/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando serviços de 
manutenção em todo o espaço da Quadra Poliesportiva do Jardim Santa Clara; 
INDICAÇÃO Nº 49/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando serviços de capinagem 
de mato em guias, sarjetas e calçadas no Bairro Estância Santa Rita (Barbim); 
INDICAÇÃO Nº 50/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando que a Empresa 
Fênix estenda até o Bairro Águas de Março a linha de circular, uma vez que hoje se 
encerra no Bairro Jardim Marajoara; INDICAÇÃO Nº 51/23 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando ao SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de 
Pedreira que seja feito, de forma efetiva e maciça, um informativo sobre a tarifa social 
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no município; INDICAÇÃO Nº 52/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a 
divulgação periódica das ações realizadas pela CLÍNICA PET, bem como a questão 
dos atendimentos de urgência, informando a forma correta de se proceder e onde ligar 
para ter o devido socorro, deixando claro que tal serviço é só para animais de rua; 
INDICAÇÃO Nº 53/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a criação de um 
Protocolo de Atendimento de Urgência durante a semana e em horário comercial 
(assim como já é feito aos finais de semana) destinado aos animais em situação de rua, 
onde haja resgate dos mesmos; INDICAÇÃO Nº 54/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Solicitando reparos em toda a extensão da Estrada do Zoren; 
INDICAÇÃO Nº 55/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando os serviços de 
implantação de lombadas na Estrada Municipal João Batista Fabrin, Entre Montes. O 
Presidente JOSÉ LUIS NIERI, teceu alguns comentários sobre indicações de mesmo 
teor apresentadas sequencialmente, e que os vereadores aguardem um  prazo para 
reapresentar tais solicitações. Na sequência passou a deliberar as MOÇÕES DE 

CONGRATULAÇÕES: MOÇÃO Nº 16/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna 
em ata, votos de congratulações aos Senhores Juvenilson de Jesus Santos e Douglas 
Henrique Rodrigues, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 
cotidianamente no SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Pedreira. 
Colocada em discussão, houve uma breve consideração sobre os votos ora requeridos, 
ninguém mais se manifestando foram votadas em bloco as Moções. MOÇÃO Nº 17/23 

– SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em ata, votos de congratulações à 
Corporação da Guarda Municipal de Pedreira, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade pedreirense. MOÇÃO Nº 18/23 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – 
Consigna em ata, votos de congratulações a Carol Pansani, pelo belo trabalho que vem 
realizando com a apresentação da “Dança de Ballet” tanto em eventos no município 
como também fora da cidade. MOÇÃO Nº 19/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 

Consigna em ata, votos de congratulações ao Senhor Antonio Jesus Piovezan, 
“Gasolina”, pela participação ativa na organização e realização dos eventos 
CarnaRock e Jingle Bell Pop Rock Festa. MOÇÃO Nº 20/23 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Consigna em ata, votos de congratulações ao Prefeito Municipal de 
Pedreira, por Pedreira ter recebido do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo a 
classificação coma uma das melhores cidades do Estado em efetividade na gestão 
municipal. O Presidente JOSÉ LUIS NIERI consultou o plenário a possibilidade de 
inclusão da MOÇÃO Nº 23/23 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JOSÉ LUIS 

NIERI e JEDSON PANEGASSI – Consignam em Ata, Votos de Congratulações aos 
Organizadores e extensivo à todas as Bandas Musicias, pelo belo espetáculo levado ao 
público no Carnarock 2023 e pelo resultado obtido com a arrecadação de alimentos 
Colocadas em discussão, o vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI teceu suas 
considerações sobre a proposição apresentada por ele, ninguém mais se manifestando 
foram votadas em bloco as Moções nºs 16, 17, 18, 19, 20 e 23/23 tendo sido Aprovadas 

com a ausência do vereador Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA. Após, passou-se para 
as CORRESPONDÊNCIAS. O Presidente JOSÉ LUIS NIERI, passou a dar ciências de 
todas as correspondências encaminhadas à Câmara Municipal. Em seguida, passou-se 
para a fase da PALAVRA LIVRE, o vereador CARLOS HENRIQUE TEIXERA PIRES se 
pronunciou (com início em 19:28 e término em 21:20), o vereador JEDSON R. 
PANEGASSI BARBOSA se pronunciou (com início em 21:21 e término em 24:58) não 
havendo mais vereadores inscritos para uso da palavra e como não havia nenhum 
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munícipe inscrito na TRIBUNA LIVRE o Presidente deu por encerrado o tempo 
destinado ao Expediente, passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta 
Sessão, passando a deliberar os PROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre 
outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Gabriel Decot Sdoia, conforme 
especifica. Colocados em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando 
a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade dos presentes. Na sequência colocou-se em discussão o mérito do 
Projeto de Decreto Legislativo, ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado 
em votação secreta tendo sido Aprovado; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 01/23 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI e JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre 
outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Maestro Rinaldo Zamai, conforme 
especifica. Colocados em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando 
a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade dos presentes. Na sequência colocou-se em discussão o mérito do 
Projeto de Decreto Legislativo, o vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI teceu algumas 
considerações sobre a propositura e ninguém querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação secreta tendo sido Aprovado; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 02/23 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI e JOSÉ LUIS NIERI – 
Cria na Câmara Municipal de Pedreira o Concurso “Luzes de Natal”, e dá outras 
providências. Colocados em discussão os Pareceres Favoráveis, o vereador CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI teceu algumas considerações sobre a propositura e ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade dos presentes. Na sequência colocou-se em discussão o 
mérito do Projeto de Decreto Legislativo, ninguém querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação secreta tendo sido Aprovado; ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/23 

– SR. JEDSON PANEGASSI – Institui o Programa de Adoção de Praças Públicas e de 
Áreas Verdes – PAPPAV, estabelece seus objetivos e processos, suas espécies e 
limitações das responsabilidades e dos benefícios dos adotantes. Colocados em 
discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade dos 
presentes. Na sequência colocou-se em discussão o mérito do Anteprojeto, o vereador 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA fez um breve esclarecimento sobre a 
proposição e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação secreta 
tendo sido Aprovado com a ausência dos vereadores CARLOS H. TEIXEIRA PIRES e 
Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA; ANTEPROJETO DE LEI Nº 02/23 – SRA. 
PATRICIA TREVIZAN PEDROSO, SRS. JEDSON PANEGASSI, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI e JOSÉ LUIS NIERI – Institui, no âmbito do município de Pedreira, o 
Programa de Fornecimento Gratuito de Fraldas Descartáveis para as pessoas com 
deficiência e idosos. Colocados em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade dos presentes. Na sequência colocou-se em discussão o 
mérito do Anteprojeto, a vereadora PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO fez um 
breve comentário sobre a proposição e ninguém querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação secreta tendo sido Aprovado com a ausência dos vereadores 
CARLOS H. TEIXEIRA PIRES e Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA; ANTEPROJETO 

DE LEI Nº 03/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre o Programa de Incentivo ao 
Desenvolvimento Econômico e Social do Município de Pedreira. Colocados em 
discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade dos 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

LIVRO DE ATA DAS SESSÕES 

Página 5 

 

presentes. Na sequência colocou-se em discussão o mérito do Anteprojeto, o vereador 
JOSÉ LUIS NIERI teceu alguns comentários sobre a proposição e ninguém querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação secreta tendo sido Aprovado com a 
ausência dos vereadores CARLOS H. TEIXEIRA PIRES e Dr. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA. Em seguida passou-se a deliberar os PROJETOS EM 1º TURNO DE 

VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 01/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre 
autorização para concessão de subsídio, em caráter temporário e excepcional, à 
concessionária do transporte público. Colocados em discussão os Pareceres 
Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: Aprovados com a ausência dos vereadores CARLOS H. 
TEIXEIRA PIRES e Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA. Colocado em discussão o 
mérito do projeto, o vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI teceu alguns comentários 
sobre a proposição com aparte do vereador JOSE LUIS NIERI e ninguém se 
manifestando a respeito fora posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado em 1º turno com a ausência dos vereadores CARLOS H. TEIXEIRA PIRES 
e Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA. Em seguida foi passado para a fase destinada à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL. O vereador JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA se 
pronunciou (com início em 35:10 e término em 38:13). Não havendo mais vereadores 
inscritos, o Presidente Sr. JOSÉ LUIS deu por encerrada as deliberações. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, 
lavrou-se a presente Ata, onde encontram-se gravadas as votações e discussões na 
íntegra, no CD nº. 03/ 2023 – (com início em 00: 09 e término em 38:38).   
 
 
 

ATA APROVADA NA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 06 DE MARÇO DE 2023. 

 
 

 JOSÉ LUIS NIERI 
Presidente  

 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
1º Secretário 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
2ª Secretária 

 

 


